

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλυντετέ τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και συσκευή προστασίας ματιών/προσώπου. Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατό). Μακριά από πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε.

Το Vegenet πρέπει να χρησιμοποιηθεί μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται στην ετικέτα.

Οποιοσδήποτε απώλειες ή ζημιές που προκαλούνται από χρήση που δεν συμμορφώνεται με τις παρούσες οδηγίες, αποτελεί ευθύνη του χρήστη.

Να χρησιμοποιείται μόνο σε περιπτώσεις αναγνωρισμένης ανάγκης, μην υπερβαίνετε τις συνιστώμενες δόσεις.

Να χρησιμοποιείται σε καλά αεριζόμενο χώρο.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων :
210 77 93 777

Αριθμός καταχώρησης στο Μητρώο καθαριστικών απορρυπαντικών προϊόντων του Γενικού Χημείου του Κράτους: 14992/0/2010

Χι



ΕΡΕΘΙΣΤΙΚΟ

Εύφλεκτο,
Ερεθίζει τα μάτια,
το αναπνευστικό σύστημα
και το δέρμα.

VEGENET



Σύνθεση: το προϊόν περιέχει μεταξύ άλλων:
>5% μη ιονικά επιφανειοδραστικά, >10% αιθανόλη

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Παρασκευαστής:
Bio attitude SA, Γαλλία

Περιεχόμενο:
1 λίτρο

Διανομή: Χελλαφάρμ Α.Ε.



ΑΘΗΝΑ: Φλέμιγγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900-9
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Ταχ. Θυρίδα 1203, ΒΙ.ΠΕ.Θ. 57022 Σίνδος, τηλ. 2310.797.907
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίου Αγ. Ιωάννης 353 00 Τηλ.: 22380.22.008-9
e-mail: info@hellafarm.gr

Αποτελεσματικό για σκευάσματα σουλφονουλαρίας καθώς και για όλα τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα (ζιζανιοκτόνα, μυκητοκτόνα, εντομοκτόνα, ρυθμιστές ανάπτυξης, λιπάσματα...) ανεξάρτητα από τη μορφή τους.

Πλήρως βιοδιασπώμενο εντός 28 ημερών. Σκεύασμα με αντιδιαβρωτική δράση και προστασία των ακροφυσίων από τα άλατα.

Δεν περιέχει φωσφορικά, αμμωνιακά, διαλύτες.

Δόση εφαρμογής: 0,5 λίτρο ανά 100 λίτρα νερού ξεπλύματος. Δεν συνδυάζεται με άλλα προϊόντα καθαρισμού ή απολύμανσης. Ο καθαρισμός του ψεκαστήρα πρέπει να πραγματοποιείται τακτικά και αμέσως μετά από κάθε εφαρμογή.

Διαδικασία καθαρισμού: 1. Αδειάστε εντελώς το δοχείο του ψεκαστικού μετά το τέλος της εφαρμογής. 2. Ξεπλύνετε αμέσως με καθαρό νερό και κάντε να περάσει στη ράμπα και τις σωληνώσεις μία ποσότητα νερού τουλάχιστον ίση με το 10% της χωρητικότητας του δοχείου (π.χ. 200 λίτρα για ένα δοχείο χωρητικότητας 2000 λίτρων). Αδειάστε πάλι.

3. Γεμίστε το ψεκαστικό δοχείο με νερό μέχρι τη μέση (π.χ. 1000 λίτρα για δοχείο χωρητικότητας 2000 λίτρων).

4. Προσθέστε το Vegenet σε δοσολογία 0,5% (π.χ. 5 λίτρα για 1000 λίτρα νερό). 5. Ξεκινήστε την ανάδευση έτσι ώστε το διάλυμα να κυκλοφορήσει στις σωληνώσεις και τη ράμπα.

6. Βεβαιωθείτε ότι το διάλυμα καθαρισμού φθάνει στα ανώτερα τοιχώματα του δοχείου. Αν δεν φθάνει, γεμίστε το δοχείο καθαρισμού παραπάνω. 7. Συνεχίστε διατηρώντας την ανάδευση σε λειτουργία επί 20 λεπτά. 8. Βάλτε το ψεκαστικό σε λειτουργία και ψεκάστε με υψηλή ταχύτητα τα νερά ξεπλύματος σε ακαλλιέργητη έκταση έτσι ώστε να καθαριστούν και τα μπεκ. Ωστόσο ο καλύτερος τρόπος καθαρισμού των μπεκ και των φίλτρων επιτυγχάνεται όταν αποσυναρμολογηθούν και πλυθούν χωριστά σε διάλυμα Vegenet (50 ml ανά 10 λίτρα νερό).

9. Αδειάστε τη συσκευή και ξεπλυντετέ την και πάλι πολύ καλά με νερό. Η απόρριψη των ξεπλυμάτων καθαρισμού πρέπει να γίνεται μακριά από οποιοδήποτε μέρος που υπάρχει νερό (θάλασσα, λίμνες, φρεάτια, σημεία ύδρευσης) και κυρίως μακριά από νερά που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για την άρδευση άλλων καλλιεργειών. Η απόρριψη του νερού καθαρισμού πρέπει να ακολουθεί τις τοπικές οδηγίες.

Σε περίπτωση διαφοροποίησης των συστάσεων συμβουλευτείτε τα τεχνικά δελτία των παρασκευαστών των φυτοπροστατευτικών προϊόντων.